

Отзыв
на образовательную и творческую деятельность детского объединения
«Спортивная радиопеленгация и ориентирование»
ГБНОУ Санкт-Петербургского городского центра детского технического творчества

Детское объединение «Спортивная радиопеленгация и ориентирование» работает с 2015 года в ГБНОУ Санкт-Петербургском городском центре детского технического творчества (СПбГЦДТТ). Его педагог – Голубева Виктория Владимировна, имеет высшую квалификационную категорию.

В детском объединении реализуются дополнительная общеразвивающая программа «Спортивная радиопеленгация и ориентирование», рассчитанная на 2 года обучения и программа «Спортивная радиопеленгация (подготовка сборной команды школьников)», как курс повышенного мастерства, рассчитанная на 1 год обучения.

Главная особенность программы спортивной радиопеленгации – ее многогранность, учитывающая различные интересы и склонности учащихся. Сочетание технического творчества и спорта привлекает детей в объединение спортивной радиопеленгации, выгодно отличающееся от других объединений общефизической или спортивной направленности.

Общеразвивающая программа по спортивной радиопеленгации способствует развитию внимания, памяти, сообразительности, способности анализировать, формирует такие ценные качества как решительность, смелость, умение корректно отстаивать свою точку зрения.

В процессе обучения создаются условия для социального и профессионального самоопределения, творческой самореализации личности, развития мотивации к познанию и созиданию, укрепления психического и физического здоровья, профилактики асоциального поведения.

Занятия в детском коллективе помогают гармоничному развитию интеллектуальных и физических способностей, формируют культуру здорового и безопасного образа жизни, укрепляют здоровье обучающихся. Они прививают жизненно необходимые навыки, любовь к занятиям детским техническим творчеством, что сегодня очень актуально и соответствует политике государства в области развития дополнительного образования детей, социальному заказу общества и ориентировано на удовлетворение образовательных потребностей детей и родителей.

Высокое качество обучения поддерживается за счет эффективного использования современного технического и спортивного оборудования. Педагог внедряет современные образовательные технологии в учебный процесс, что позволяет обучающимся стабильно демонстрировать высокие результаты участия в соревнованиях различного уровня.

Команда детского объединения по спортивной радиопеленгации регулярно участвует в городских соревнованиях по радиоспорту – Первенство Санкт-Петербурга. Ежегодно на этих соревнованиях команда юных спортсменов занимает призовые места, а в личном первенстве ребята детского объединения спортивной радиопеленгации и ориентирования заслуженно становятся победителями и призерами.

Голубева В.В. ежегодно проводит мастер-классы по спортивной радиопеленгации и ориентированию в рамках профильной смены юных техников «Техностарт» –

регионального фестиваля детского технического творчества в загородном центре ДЮТ «Зеркальный».

Детское объединение по спортивной радиопеленгации и ориентированию активно участвует в мероприятиях, которые организуются в рамках деятельности ГУМО по радиоспорту.

Городское учебно-методическое объединение педагогов дополнительного образования детей по направлению «Радиоспорт: радиосвязь, многоборье радистов, скоростная радиотелеграфия, спортивная радиопеленгация» считает, что детское объединение «Спортивная радиопеленгация и ориентирование» достойно звания «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга».

Председатель ГУМО по радиоспорту



В.Г. Протацкий

26.12.2023 г.